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Bureau 
Mercredi 6 mars 2024 

Dijon (21) 
Procès-verbal N°8 - 2023/2024 

 
 

Membres présents : Sylvie AUBRY (visio), Philippe BOSSARD (visio), Jacky COLLIN, Christian 

CUENOT, Bernard DEPIERRE, Didier MALISZEWSKI, Michel MARGUERY, Jean-Luc MARTIN, 

Frédéric PETITJEAN, Gilles PRUDON, Pierre-Anthony QUINCY, Benjamin SOUSSIA. 

 

Membres excusés :  

 

Invités présents : Loïc BEAUVOIR, Nicolas FAURE. 
 

M. Bernard DEPIERRE, Président de la Ligue, ouvre la réunion en remerciant les membres et invités 

présents. 

 

 

1- Activités du Président présentées par M. DEPIERRE 

 
✓ M. Bernard DEPIERRE a rencontré le nouveau délégué régional de la DRJS à Besançon afin d’évoquer la 

situation de notre Ligue.  

✓ Des réunions RH au niveau technique se sont tenues pour préparer la saison à venir en prenant en compte 

qu’une nouvelle mandature commencera en fin de saison.  

✓ Les inscriptions pour les camps d’été sont lancées et débutent très bien avec à ce jour 171 inscriptions.  
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✓ M. PRUDON effectue un point sur l’organisation AGE à Chatenoy le Royal le samedi 22 juin 2024 après-

midi, le CD71 organisant son AGE le matin. 

La Ligue prendra en charge la location de la salle sur la journée mais ne proposera pas de repas le midi.  

Nous sommes en attente d’informations de la FFBB concernant le vote électronique.  

✓ M. PRUDON rappelle que les propositions de récompenses sont à retourner avant le 26 mars prochain. 

✓ M. COLLIN effectue un point sur l’organisation des Journées médicales qui auront lieu les 15,16 et 17 mars 

prochain à Dijon.  

Vendredi : réunion COMED FFBB au Mercure 

Samedi : Séminaire médicale au Palais des congrès avec soirée de gala au cellier de Clairvaux 

Dimanche : réunion des médecins, kinés des équipes de France 

La Ligue remercie ses partenaires et les collectivités (Région BFC, Département de Côte d’Or et la ville de 

Dijon) pour leur soutien. 
   

2- Point sur les Pôles 

 

• Pôle Technique / Formation  (M. Jean-Luc MARTIN) 

 

✓ Dans le cadre de la répartition des places U15 et U18 Elites, la Ligue BFC a restitué une place en U15 F et M. 

Les clubs intéressés ont pré-candidatés auprès de la FFBB.  

✓ Des bilans des stages de février sont effectués :  

Stage CIC U13 à Mâcon : 24 au 26 février 2024 et stage U14/U15 à Mâcon : 27 au 29 février 2024. 

Une fiche bilan sera envoyée aux jeunes. 

✓ Au niveau du statut de l’entraineur, des modifications seront normalement apportées afin de protéger les 

formations proposées (pénalités sur les entraineurs non diplômés).  

✓ Les finales du challenge benjamin(e)s régionales se tiendront le dimanche 10 mars prochain à Dijon pour le 

secteur Bourgogne et Salins pour le secteur Franche-Comté.  

.  
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• Pôle Compétitions / Sportive ( M. Frédéric PETITJEAN)  

 

- Sportive (M. Didier MALISZEWSKI) : 

 

✓ Un récapitulatif suite aux retours des comités départementaux est effectué sur les championnats 3x3 et la 

finale régionale 3x3 qui en découlera.  

Un rappel sera effectué lundi 11 mars lors de la réunion des Président(e)s.  

 

✓ M. MALISZEWSKI suite à une réunion de la commission sportive avec invitation d’un(e) représentant(e) 

des comités départementaux évoque les différents sujets abordés :  

-Championnats séniors masculins 2024-2025  

-Championnats séniors féminins 2024-2025.  

-Championnat jeunes 2024-2025 : Réflexion sur les plateaux jeunes régions, qualifications, équipes 

« reversées » en interdépartementales, gestion de ces championnats.    

Des échanges s’instaurent sur ces sujets qui seront également évoqués lors de la réunion des Président(e)s 

lundi prochain. 

✓ Une demande d’un club a été effectuée auprès de la Ligue sur une exonération d’amende relative à un 

problème des 24 secondes.  

La Ligue confirme l’application du règlement et des dispositions financières.  

 

- CRO (M. Benjamin SOUSSIA) : 

 

✓ M. SOUSSIA informe que les stages de mi-saison des OTM et arbitres se sont bien déroulés. 

✓ La Ligue a envoyé les noms arbitres qui vont accompagner la délégation BFC aux stages en avril.  

✓ Une réunion CRO en visioconférence est prévue le mardi 12 mars prochain.   

✓ M. DEPIERRE et SOUSSIA félicite la couverture des rencontres par la CRO et les répartiteurs en rappelant 

le concours des départements dans cette couverture.  

 

3- Point Finances (M. Michel MARGUERY) 

 

- M. MARGUERY informe qu’un club est en retard de paiement. Des échanges entre Ligue et le Comité 

ont eu lieu à ce sujet pour étudier la situation et établir une solution pour avancer.  

- La Ligue a perçu le solde du COS régional 2023 et effectué la demande du COS 2024.  

- La Ligue a reçu une demande du lycée Hippolyte Fontaine de Dijon pour une aide dans le cadre du 

déplacement aux finales UNSS.  

- Après échanges, le Bureau valide une aide de 300 euros avec une éventuelle mise à disposition de leur 

gymnase pour des actions.  

- M. BOSSARD effectue un point sur le challenge licences qui récompensera en fin de saison les clubs. 

 

Une réunion commission finances se tiendra le 18 avril prochain. 

 

4- Questions diverses 

 

- M. PRUDON informe que la FFBB s’est auto-saisie pour l’instruction d’un dossier régional.  

Une commission de discipline se tiendra également demain.  
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Prochaine réunion du Comité Directeur le jeudi  28 mars 2024 à 19h30. 

Fin de la séance à 20h 

 

 

 

 

 

 
 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Bernard DEPIERRE. Gilles PRUDON 
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ANNEXES 
 


